



新聞發佈

奧蘭治郡公平地圖獲得南加州政府協會頒發的榮譽獎

(加利福尼亞州聖安娜市)-奧蘭治郡（英文縮寫是 OC）公平地圖是 AdvanceOC、奧蘭治郡監事會（簡稱監事會）和奧蘭治郡醫療保健機構（HCA）之間的公私合作項目，被南加州政府協會（SCAG）授予公平類別的可持續發展獎。

奧蘭治郡公平地圖被認為是一個開拓性的工具，為奧蘭治郡（簡稱該郡）促進可持續社區規劃和資源配置鋪平道路。在 2020 年，AdvanceOC 與監事會和 HCA 合作，幫助減輕 COVID-19 疫情對奧蘭治郡家庭和社區的影響。2021 年 7 月 14 日，在參事 Andrew Do 和 Doug Chaffee 領導的 COVID-19 特設委員會的領導下，奧蘭治郡公平地圖正式啟動。

該互動地圖將人口普查區視覺化，並顯示社會進步指數（SPI）、疾病控制中心（CDC）健康指標和人口統計學資料的得分。該地圖還可以疊加其他信息，可以為各種不同的用途定制。

第四區的監事會主席 Doug Chaffee 祝賀 HCA 和 AdvanceOC 為解決健康不平等問題所採取的創新方法。"我很高興看到奧蘭治郡的領導力和開拓性合作得到 SCAG 的認可。我很自豪地支持奧蘭治郡公平地圖，並繼續致力於推進本郡的公平。"

Andrew Do 參事在他擔任 2021 年監事會主席期間，是奧蘭治郡公平地圖的支持者。Do 參事認識到奧蘭治郡社區多年來所面臨的許多挑戰，並看到了奧蘭治郡公平地圖所提供的資料和見解如何能夠更好地決策和管理本郡資源。"疫情確實為郡和城市強調了他們社區的需求和可用資源的不同水平。奧蘭治郡公平地圖工具提供了可操作的基準，以幫助減少健康和社會福利的差異，更好地服務於我們的居民。"

"我們很感謝有一個有效的工具來告知本郡的集體努力，以解決奧蘭治郡的公平問題，"第三區的 Donald P. Wagner 副主席說。"我們對該工具提供的有洞察力的信息和收穫感到鼓舞，幫助我們創造知情的解決方案，以更好地服務我們的選民。我很高興這一舉措得到了如此積極和當之無愧的認可。"

HCA 主任 Clayton Chau 博士強調了發現 COVID-19 疫情期間突出的不平等現象的重要性，"奧蘭治郡公平地圖加快了我們將資源用於最需要的地方的能力。它證明了政府和公民一起工作的驚人潛力。HCA 慶祝這一成功的夥伴關係，並期待著與 AdvanceOC 和其他機構進一步合作，通過 OC 的公平倡議解決長期存在的系統性健康差異。"

第二區的 Katrina Foley 參事說："我們必須解決奧蘭治郡的醫療保健和支援性服務的差距，這個互動地圖開始提供我們郡的視覺概述，以最好地確定幫助我們居民的行動。我期待著看到這一舉措的進展，並感謝 SCAG 的認可。"

"第五區的 Lisa A. Bartlett 參事說："本郡已經從疫情期間的經驗中學到了很多東西。"這個工具，以及為解釋其內容而工作的公平倡議，使本郡有能力確定在哪些方面可以解決不平等問題，以改善其未來所有居民的護理系統。我們對這種合作表示感謝，並為獲得的認可感到自豪。"

"我們對得到認可感到謙卑，並感謝 SCAG 支持和強調我們的工作，"AdvanceOC 總裁 Katie Kalvoda 說。"作為一個非營利組織，我們的使命是通過促進資料驅動的、以公平為導向的政策來支援服務不足的社區。我們的目標是支援和放大社區需求，並與政策制定者、商業和慈善領袖以及社區組織合作，以減輕奧蘭治郡的痛苦。"

要瞭解更多關於奧蘭治郡公平倡議、奧蘭治郡公平地圖和 AdvanceOC 的信息，請訪問 www.equityinoc.com 或 www.AdvanceOC.com。